“189 International NASE-IAU Astronomy Course””

Lomé, Togo, September 2020

Questionnaire

Discipline:
Nat. Sciences Maths
80% 20%

Level:
13-18 Over 18
60% 40%

Is this school your first contact with astronomy?
No
100%

If no, what is your background in astronomy?
Self-taught Amateurs
40% 60%




What was the cause for participating in this course?
Professionals Personal
20% 80%

What do you think of the choice of dates?
Very well Well
60% 40%

What about duration?

Very well Well Length
40% 40% 20%

What do you think of the organization of the day (and night) in four
different types of activities: conferences, working groups, workshops,
observations?

Very well Well
20% 80%




What kind of activities have preferred?

Workshops All Lectures
20% 60% 20%

What kind of activities you like least?

None Workshops
80% 20%

The subjects, have met your expectations?

Very well Well
20% 80%

What would you delete?

None
100%

What would you add?
None
100%




The level of activities has been:
Satisfactory Too high
80% 20%

What is your opinion about the teaching methods of teachers?
Very well Well
40% 60%

What is your opinion about NASE web?

Very well Well
60% 40%

What is your opinion about coordination between different activities?
Very well Well
20% 80%

What is your overall opinion of the course related to:

a) Exchanges and contacts with other participants?

Very interesting
100%




b) What is your opinion about the usefulness of the course to their

teaching?
Very useful Useful
60% 40%

What especially criticize?

None

Nothing

Length of the sessions

Avoir le support des formations

What you would value more?

Everything

In general it was good
Anything

Atelier & Lomé

Other observations (it is important to have them!)

As itisan online activities, for other course we will like to have more video's presentations
for the pratical activities with a long duration. Because the participants need to know to
make themselves these kind of activities in classroom or other place. The video's activities
is too short. It would be also good if the presenters can show the hand-on activities by

doing themself directly. That will be very interesting.
More have short presentation and practices
Envoyer les documents de formation

No particular comments but concerning the duration of the online workshops, the method
used is good but I also suggest that it be one workshop per day by giving more time to the

discussion after the workshop. Thank you.




